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7 A „Vidám Budapest’ 
előadásai

A „Vidám Budapest“ mozgat-
lom a hét végén és ̂ vasárnapon 
ként egyre mozgalmasabb, egyr« 
változatosabb programmal szó- 
rakoztatja a főváros dolgozóit. 
Az utcabálok és a műsorok köz­
kedveltsége egyre emelkedik, * 
vasárnapi gvermekdélelőttök pe­
dig egyre jobban vonzzák az 
apró közönséget. Ma, vasárnap 
délelőtt, minden kerületben gyer­
mekműsort adnak, délután és 

I este pedig utcabálakat gs egyéb 
: szórakoztató előadásokat tarta- 
’ nak.

Budapestre vonatkozó újságcikkek
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S Z  A  VIDÁM BU
lóerőiében a VI. kerületi elöljáró- 
¿(ínnal karöltve a Minőségi Állami 
Áruház dolgozói 2 í-én, szombaton 
este a Hunyadi-téren divatbemu­
tatót rendeznek. 25 ú j  nyári női, 
férfi és fjyermekruhát mutatnak be.
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/ ,  A «Vidám Budapest» moz- 
gh lomba önállóan kapcsolódnak 
HeV#1 Városháza és a kerületi 
elöljáróságok dolgozói. Szomba­
ton este a Városháza udvarán 
rendezik az első «Vidám Város­
háza» előadást. A műsorban 
aktuális vid’ám jelenetek, népda­
lok, népi táncok, zeneszámok 
szerepein e>.
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Szimfonikus zenekarunk a nyár 
folyamán bekapcsolódik a „Vidám 
Budapest“ műsoraiba, melynek kereté­
ben június 25-én a Január 10-téren,- 
július 21*-én « Kálvin-téren, augusztus 
5-én Há-kospaiolán. Madáeh-téren és 
augusztus 20-án a XI11. kerületben ad­
nak kétórás hangversenyt a dolgozók­
nak. / ’
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Száznégy fe ln ő tt  és H gyermekműsort 
adtak eddig

a „Vidám  B udapesti-akció  keretében
A „Vidám Budapesti-akció június 

8-án indult és azóta egyre nagyobb 
tömegeket hódít meg. A dolgozók 
mindenütt nagy örömmel fogadták. E 
három hét alatt bemutatott 104 felnőtt 
és 74 gyermekműsor nagyszerűen 
visszatükrözte Budapest dolgozóinak 
munkakedvét, derűjét, életszeretetéi, a 
szociaüzmus építéséből táplálkozó 
optimizmusát. Legnagyobb érdeklődés 
a vidám vegyes műsorok iránt nyilvá­
nul meg. Nagy sikere van a gyermek­
műsoroknak, valamint a szabadtéri 
hangversenyeknek is.


